
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-21-018238-a

Найменування замовника: ЗОРЯНСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
ЯСЛА-САДОК ЗОРЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
РІВНЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

25315928

Місцезнаходження замовника: 35314, Україна, Рівненська обл., село Зоря,
вул.Єдності, будинок 6

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-21-018238-a

Номер договору про закупівлю: 124

Дата укладення договору про
закупівлю:

29 грудня 2023 10:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗЕ.ТЕК"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44317705

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

33023, Україна, Рівненська область, Рівне, 33023,
Рівненська обл., місто Рівне(з), вул.Грушевського
академіка, будинок 77, офіс 502, 380672535393

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

11 червня 2024 10:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Відповідно до листа №652 від 24.05.2024 р. від
ТзОВ «ЗЕ.ТЕК» та інформації з веб-сайту ДП
«Оператор ринку» (https://www.oree.com.ua) у
вигляді роздруківок з сайту ціна на РДН в ОЕС
України станом на 29.12.2023 року (дата укладання
Договору) становила – 3 409.05 грн. (3,40905 грн. за
1кВт*год) без ПДВ та послуг на передачу/розподіл
(https://www.oree.com.ua).
За І декаду травня 2024 року за даними АТ
«Оператора ринку» середньозважена ціна 1МВт*год
електричної енергії на РДН в Об’єднаній
енергосистемі України становила –
4 040,26 грн. (4,04026 грн. за 1кВт*год) без ПДВ та
послуг на передачу/розподіл
(https://www.oree.com.ua/).
Оскільки, відсоток коливання ціни електричної
енергії на ринку збільшився на 18,51 %, у зв’язку з
вищенаведеним, ТОВ «ЗЕ.ТЕК» даним листом
повідомляє, що тариф на постачання електроенергії
підвищується та становитиме – 4,894463
грн./кВт*год без ПДВ та послуг на
передачу/розподіл.
2. Відповідно до п.п. 2 п.19 Постанови КМУ №1178
від 12.10.2022 року «Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування» та п 14.5 Договору
№124 від 29 грудня 2023року , якими передбачена
можливість зміни істотної умови договору про
закупівлю після його підписання та виконання
зобов’язань сторонами в повному обсязі у випадку:
погодження зміни ціни за одиницю товару в
договорі про закупівлю у разі коливання ціни
такого товару на ринку, що відбулося з моменту
укладення договору про закупівлю або останнього
внесення змін до договору про закупівлю в частині
зміни ціни за одиницю товару за одиницю товару
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару
не може перевищувати відсоток коливання
(збільшення) ціни такого товару на ринку), та за
умови, що таке коливання не призведе до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю на момент його укладання сторони
дійшли згоди змінити ціну за одиницю товару у бік
збільшення шляхом укладання Додаткової угоди.


